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Multiple Choice - L6sungen
sLohnabrechnung - Lohnabziige“

1. Was versteht man unter ,,Bruttolohn“? (1/5)

[J Zuschlage und Zulagen

X Den Verdienst vor Steuern und Sozialabgaben

[ Den Verdienst nach Abzug von Steuern und Sozialabgaben
[0 Den Verdienst nach Abzug der Steuern

[J Den Verdienst nach Abzug der Sozialabgaben

2. Was sind Sozialabgaben? (1/5)

X Beitrage des Arbeitnehmers zu den Sozialversicherungen
[ Freiwillige Leistungen des Arbeitgebers

[ Alle Abziige vom Bruttolohn

] Ausgleichszahlungen fiir Geringverdiener

[ Beitrége zur Arbeitslosenversicherung

3. Was versteht man unter ,,Nettolohn“? (1/5)

[] Zuschlage und Zulagen

[0 Den Verdienst einschlieRlich Steuern und Sozialabgaben
XI Den Verdienst nach Abzug von Steuern und Sozialabgaben
[0 Den Verdienst nach Abzug der Steuern

[0 Den Verdienst nach Abzug der Sozialabgaben

4. Ordnen Sie bitte die Aussagen den richtigen Lohnabziigen zu:

3 Abgaben an den Staat

2 Beitrége fur religidse Einrichtungen

4 Dient dem Wiederaufbau Ostdeutschlands

1 Beitrdge zur sozialen Absicherung und Altersvorsorge

1: Sozialversicherungsbeitrdge 2: Kirchensteuer 3: Lohnsteuer
4: Solidaritatsbeitrag
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5. Wovon héngt die Hohe der Lohnsteuer ab? (2/5)

[J Vom Bundesland, in dem man lebt
[ Von der Berufstatigkeit

X Vom Familienstand

] Von der Kirchenzugehérigkeit

X Von der Hohe des Verdienstes

6. Welche der nachfolgenden Personen zahlt am wenigsten Lohnsteuer? (1/5)

Sven verdient 1560 € brutto monatlich und ist alleinstehend

Carina verdient 2980 € brutto monatlich und ist verheiratet. Seine Frau verdient
1340 € monatlich.

Katja verdient 3267 € brutto monatlich und ist alleinerziehend mit einem Kind.

Stefan verdient 1754 € brutto monatlich, ist verheiratet und hat ein Kind. Seine
Frau arbeitet nicht.

O XO OO0

Sabrina und Dirk sind verheiratet und verdienen jeweils 1768 € und 2143 €
brutto monatlich.

7. Wie heift die Liste, anhand derer man die Lohnsteuer und Kirchensteuer ermitteln
kann? (1/5)

] Lohntabelle

X Lohnsteuertabelle

[ Steuertabelle

] Lohnsteuerliste

[0 Einkommenssteuertabelle

8. Welche Aussagen zur Kirchensteuer sind richtig) (3/5)
Kirchensteuer ...

zahlen nur Mitglieder religioser Gemeinschaften.
sind freiwillig.

konnen je nach Bundesland verschieden hoch sein.
werden vom Bruttolohn berechnet.

werden von der Lohnsteuer berechnet.

X OXOKX
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9. Wer zahlt die Sozialversicherungsbeitréage? (1/5)

10.

11.

12.

] Der Arbeitgeber

(] Der Arbeitnehmer

] Arbeitgeber und Staat

1 Arbeitgeber, Arbeitnehmer und der Staat
X Arbeitgeber und Arbeitnehmer

Welche der nachfolgenden Aussagen zu den Sozialversicherungsbeitrédgen sind
richtig? (2/5)
Die Sozialversicherungsbeitrage ...

werden vom Bruttolohn berechnet.

werden von der Lohnsteuer berechnet.

sind bei allen Arbeitnehmern gleich hoch.

werden zur Halfte von Arbeitgeber und Arbeitnehmer bezahlt.
sind im Vergleich zu den anderen Abziigen sehr gering.

OXOOKX

An welche Einrichtung fiihrt der Arbeitgeber die Sozialversicherungsbeitréage ab?
(1/5)

[J Finanzamt

[0 Rentenversicherungsanstalt
[J Sozialamt

[ Arbeitsamt

X Krankenversicherung

Fir welche Sozialversicherung mussen vom Arbeitnehmer die hdchsten Beitrage
gezahlt werden? (1/5)

Rentenversicherung

(] Krankenversicherung

(] Pflegeversicherung

L] Arbeitslosenversicherung
(] Unfallversicherung
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13. Bei welchen der nachfolgenden Leistungen werden Beitrdge vom Bruttolohn
abgezogen? (2/5)

X Betriebsrente

[ Lebensversicherung
[ Sozialhilfe

(] Pachtvertrag

X Bausparvertrag



